

Interreg Alpine Space 2014-2020



Project Acronym	A-RING
Project Title	Alpine Research and INnovation Capacity
Project Number	848
Activity	ACT 4- A-RING Publications
Deliverable title	D.C.4.2 Press Release (PR)
Version	23/05/2022
Status	Draft
Author	CONFINDUSTRIA BELLUNO DOLOMITI and PPs
Project Partners	MIZS, MGM, University of Ljubljana, Faculty of Public Administration- Hochschule Kempten, UMIL,

KONČNO POROČILO ZA JAVNOST

A-Ring projekt je trenutno v zaključni fazi, vendar se delo na inovativno strateških temah: digitalizaciji, trajnosti in mobilnosti v alpski regiji nadaljuje. Projekt je čezmejna pobuda in je del evropskega programa Interreg Alpine Space 2014-2020, katerega cilj je opredeliti prednostne naloge raziskav in inovacij (R&I) za alpsko območje, ustvarjanje povezav med podjetji, univerzami in lokalnimi institucijami, z namenom spodbuditi skupno politiko med vsemi naštetimi akterji. Cilj A-Ring projekta je, od samega začetka oktobra 2019, spodbuditi sodelovanje med različnimi akterji v alpski regiji in tako zvišati stopnjo inovativnosti in skupne priložnosti v alpski regiji.

V projekt so bile vključene države: Italija, Francija, Nemčija, Slovenija, Avstrija in Švica. A-Ring projekt vodi Univerza v Milanu, projektni partnerji pa so Confindustria Belluno Dolomiti (Združenje industrialcev province Belluno), Avstrijska univerza za uporabne znanosti Vorarlberg, Ministrstvo za izobraževanje znanost in šport v Sloveniji, Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani, dve nemški univerzi za uporabne znanosti v Kemptnu in Konstanci, deželna oblast Gradiščanske, Area Science Park, Univerza v italijanski Švici in Polymeris, francoski inovacijski grozd za industrijo plastike in kompozitov.

Pandemija je močno vplivala na običajne načine interakcije in sodelovanja, vendar se projekt ni nikoli ustavil in so projektni partnerji tudi v najtežjih mesecih nadaljevali z delom na daljavo za povečanje čezmejnega sodelovanja v alpski makroregiji. Slovensko Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je v zadnjih mesecih projekta izdelalo, s pomočjo vključevanja različnih deležnikov in analizo trenutnih perspektiv

sodelovanja, »Načrt za raziskovalno in inovacijsko agendo alpske regije« (angl. 'Blueprint for Alpine Region Research and Innovation Agenda'). V načrtu je opredeljen pristop za alpsko regijo, za oblikovanje skupnega raziskovalnega in inovacijskega programa, pri čemer daje prednost temam raziskav in inovacij za aktiviranje sinergijskega in komplementarnega transnacionalnega sodelovanja. Prav tako je v zadnjem delu projekta, partner Area Science Park strnil »Policy Brief«, ki je sedaj bolj osredotočen na javno upravo in so v njem podana priporočila o temah nacionalne, regionalne in lokalne politike za spodbujanje sodelovanja. Poleg tega sta nemški univerzi za uporabne znanosti Kempten in Constance v sodelovanju z Univerzo v Milanu dokončali dokument 'Alpine R&I Chart', ki opredeljuje akcijski načrt sodelovanja med univerzami in predstavniki raziskovalnih središč.

Vsi ključni rezultati A-Ring projekta in razprava med različni akterji o poročilu projekta, bo potekala na zaključnem dogodku dne 31. 5. 2022 v Milanu v Sala Napoleonica na ulici Via Sant'Antonio 12. Dopoldansko sejo 31. 5. 2022 bo v imenu vodilnega partnerja in koordinatorja projekta Univerze v Milanu odprl prof. Giuseppe De Luca. Nato bosta partnerja Ministrstvo za izobraževanje in šport iz Slovenije in Hochschule of Kempten prevzela besedo in pokazala svoje rezultate na projektu. Sledila bo okrogla miza, katere namen je pokazati, kako povezati različna podjetja, projekte, storitve in izdelke, da R&I postane trdna realnost. Popoldne bosta Area Science Park in Wirtschaftsagentur of Burgenland predstavila Priporočila za vodenje politik (Policy Brief). Na koncu bo potekala druga panelna razprava, ki jo bo moderirala Univerza v Milanu in sicer na temo odnosa med javnimi institucijami ter R&I v alpski regiji. Dogodek v Milanu bo ponudil tudi sekcijo s posterji, kjer bodo imela podjetja in institucije priložnost predstaviti svoje

projekte, prakse, storitve in produkte na področju raziskav in inovacij na teme: krožno gospodarstvo, trajnostna mobilnost, digitalizacija in družbene inovacije. Udeležba na dogodku bo možna tako osebno kot preko spleta s prijavo na naslednji povezavi:

<https://lnkd.in/dDz7DWhn>

Za konec velja omeniti še, da bo zadnji dogodek Caravan projekta 27. 6. 2022, ki ga organizira Area Science Park s podporo Confindustria Belluno Dolomiti. Dogodek bo potekal preko spleta in bo obravnaval vlogo digitalizacije v inovacijskih politikah za alpsko območje.